
GODOVI  PRAZNIKI  SVETE MAŠE

NEDELJA SVETE TROJICE - 31. maj 2026
Obiskanje Device Marije - sklep šmarnic
Praznik prvega svetega Obhajila
Ob 8.00: + Irena Jager, ob rojstnem dnevu
Ob 10.00:  za žive in pokojne farane
Ponedeljek: 1. junij 2026
Justin, mučenec - začetek pobožnosti vrtnic
Ob 18.30: + Helena Andrenšek, 30. dan smrti
Torek: 2. 6. 2026 
Erazem, škof
Ob 14.00: pogrebna maša za + Rozalijo Lindič
Ob 18.30: + Marija Okorn-Adamčeva mama, 

      ob rojstnem dnevu, po namenu vnuka Petra in Maje
Sreda: 3. 6. 2026
Karel Lwanga in drugi ugandski mučenci
Ob 7.00: + Alojzij Levstek, ob rojstnem dnevu
Četrtek: 4. 6. 2026
SV. REŠNJE TELO IN SV. REŠNJA KRI
Ob 10.00: + Viktorija Vončina, obletna
Ob 18.30: + Ivan Dolinšek, obletna
Petek: 5. 6. 2026
Bonifacij, škof, mučenec - prvi petek
Ob 18.30: + Marija Spreitzer, 7. dan po pogrebu
Sobota: 6. 6.  2026
Norbert, škof, redovni ustanovitelj - prva sobota
Ob 18.30: + Ivan Dolinšek
10. NEDELJA MED LETOM - 7. junij 2026
Prvi mučenci tržaške Cerkve
Ob 8.00: + starši in vsi pokojni iz družine Vončina
Ob 10.00:  za žive in pokojne farane
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OZNANILA
Od 31. maja do 7. junija 2026

MEDENI KRUH ŽIVLJENJA

Medeni kruh življenja  je prvoobhajilno geslo in čebela njegov simbol. In kaj imajo otroci rajši kot sladko! 
Čebele živijo v skupnosti. Tudi ljudje se najbolje počutimo v skupnosti. Prvoobhajanci so v naši župniji en

roj iz desetih čebel.
Čebele potrebujejo dom: v panju se počutijo dobro in varno. Za nas je ta dom družina, pa tudi naša cerkev.
Včasih so dajali dojenčkom pri krstu v usta nekaj kapljic medu. To je pomenilo: sprejmi v svoje

življenjeJezusovo besedo in kruh, tako boš ostal zdrav. V evangeliju (Jn 6,48-51) nam Jezus sam pravi: “Jaz sem
živi kruh, ki sem prišel iz nebes. Tisti, ki od njega jé, ne umre”.

Na neki cerkvi so postavljena vrata kakor pri satju in nad tem letajoče čebele. Načrtovalec je želel
povedati: ljudje smo kakor čebele, ki letijo v posebno deželo, v kateri se “cedita mleko in med”; ta dežela so za
nas nebesa. Prvo obhajilo je ena od postaj do tja. Vsako nedeljo imamo v cerkvi počitek, in jemo “mano” (2 Mz
16,2-4.12-15), ki je za nas Jezus, živi kruh iz nebes.

Čebele nabirajo pri svojih poletih iz cvetja néktar.
Hkrati oprašijo s cvetnim prahom vsak cvet in tako
zagotovijo bogato žetev. Tudi mi moramo po vsaki maši
poleteti v svet, in ga oprašiti s tem, kar smo pri Jezusu
slišali in doživeli.

Čebele shranjujejo med v satovju. Tudi mi pri maši
prinašamo kruh in vino za Jezusovo telo in kri, ki sta
naša hrana in veselje. Kruh in Beseda se v Svetem
pismu primerjata tudi z medom.

Ko zremo na čebelji panj, v mislih vidimo podjetno
prizadevanje čebel in veliko porazdelitev dela: čebele
delavke služijo kot klimatska naprava, kot vojaki za
obrambo, kot negovalke matice in zaroda, kot
vzdrževalke in čistilke panja. Tudi naša župnija bo obstala le, če se bo našlo dovolj faranov delavcev. Od danes
naprej ste povabljeni tudi vi, dragi naši prvoobhajanci. 

Čebele vedo, da jim je čebelar nastavil panj. Tudi mi vemo, da imamo Očeta, ki nam je podaril življenje in
panj, to je ta lepi svet. Čebele se vedno znova vrnejo nazaj v panj. Tako se tudi mi ob nedeljah vračajmo v
cerkev, s hvaležnostjo in hrepenenjem, da bomo srečali Jezusa, ta medeni kruh življenja . 



29. 6. do 3. 7. 2926
na Rudniku

Prijave: spletna stran župnije
kupljenikmiha@gmail.com

o40 646 190

Prvoobhajancem izražamo iskrene čestitke.  Želimo vam, da ostanete zvesti 
Jezusu. ON bo vsako nedeljo in praznike čakal na vas in se veselil srečanja z
vami. Da ste njegovi učenci, torej kristjani, bodo vaši sošolci in tudi drugi ljudje
okoli vas hitro spoznali, če boste živeli tako, kakor ste se od Njega naučili. To 
pa boste zmogli, če bo Jezus navzoč v vašem življenju, s tem, da boste redno
prihajali k maši, prejemali sveto Obhajilo, molili in obiskovali verouk.
Dragim staršem prvoobhajancev  se zahvaljujem, da ste skozi tri leta, prvi dve
leti s s. Francko in letos z menoj zavzeto sodelovali in pomagali otrokom
spoznavati Jezusa in ga doživeti v bogoslužju. Hvala vam in vsem 
soudeleženim za pripravo in izvedbo tega lepega prvoobhajilnega praznika.
Hvala Niki in otroškemu pevskemu zboru, da smo lahko še globlje doživeli
skrivnost Jezusa, navzočega v Obhajilu. Dragi starši, še enkrat vas spomnim,
da svoje otroke naprej spremljate in podpirate v veri: da prihajate k maši,
skrbite za redni verouk, gojite družinsko molitev in živite krščanske vrednote.

 Jutri po večerni maši je še zadnje srečanje Župnijskega pastoralnega
sveta in ključarjev pred počitnicami. Lepo vabljeni tudi k maši.

 Z veroukom smo ta teden zaključili. Kdaj bodo otroci dobili spričevala, bo
oznanjeno.

 Nepričakovano sem prejel obvestilo, da bom najverjetneje že v petek, 5.
junija, na Golniku ponovno operiran na hrbtenici , ker se mi je stanje po
lanski operaciji še poslabšalo. Nadomeščali me bodo sobratje iz Rakovnika.

Priporočam se vam v molitev.
 Jutri začenjamo mesec junij in z njim

pobožnost vrtnic, ki je posvečena
Jezusovemu Srcu in premišljevanju o
njegovi ljubezni do nas. Ta pobožnost se je
razvila pri nas kot preprosto in ljudem blizu
duhovno branje, podobno kot šmarnice, le
da nas vrtnice vodijo še globlje v skrivnost
Jezusovega usmiljenega Srca, da bi svoje
srce oblikovali po Njegovem Srcu. Letošnje
vrtnice imajo naslov SVETO OBLIČJE,
napisal jih je prof. dr. Anton Štrukelj. Lepo
vabljeni k večernim mašam z vrtnicami!

 V četrtek, 4. junija, je zapovedani
praznik Sv. Rešnjega Telesa in sv. Rešnje
Krvi. Na ta dan pridemo k maši in telovski
procesiji.  Prva maša bo ob 10. uri in druga
ob 18.30. Po tej maši bo procesija s sv.
Rešnjim Telesom. Kot običajno se bomo
ustavili pri štirih oltarjih in prosili nebeškega

blagoslova: Naj Bog blagoslavlja, varuje in ohranja naš kraj in vse, ki v njem
prebivamo, naj blagoslavlja naša polja, travnike, gozdove, vrtove, vinograde,
sadovnjake, hleve in delavnice. Vemo in izkušamo, da smo povsem odvisni od
Božjega blagoslova in varstva pri zdravju in delu. Vedno pogosteje in nemočni
gledamo, kako nam neurja, toča, suše in pozebe jemljejo sadove zemlje in jih
lahko v trenutku poškodujejo do uničenja. - Prvoobhajanci vabljeni, da s seboj
prinesete cvetje, da ga boste natrosili pred Jezusa, navzočega v koščku kruha
v monštranci. Prav tako vabljeni tudi drugi veroučenci k tej praznični maši in
procesiji. Vključeni v procesijo pred vso javnostjo izpovedujemo svojo vero v
Boga, ki nam želi biti tako blizu, da se skrije v košček kruha, da bi lahko hodil
z nami in nas hranil na vseh naših poteh.

 Na prvi petek, če bom dopoldne še doma, bom obiskal naše bolnike na
domovih, sicer pa spet na prvi petek v juliju.

 Na prvo soboto se posvetimo brezmadežnemu Srcu Marijinemu in molimo
za svetost duhovnikov. 

 Prihodnja nedelja je prva v mesecu juniju, zato bo po obeh mašah ofer za
kritje stroškov sanacije cerkve. Že vnaprej Bog poplačaj vašo dobroto.

Kaj je mogoče doživeti in koga je
mogoče videti? Koliko tega, kar
se skriva pod krhko podobo,

postane vidnega? V zlati monštranci
nesemo kos bledega kruha; v tem disku
nosimo Tistega, ki nas nosi, nosimo
Tistega, ki je pot in cilj - popotnica.
Pravzaprav je skrivnost tega praznika
nevzdržen škandal, in imamo vse razloge,
da kakor takrat Judje majemo z glavo:

“Kako nam more ta dati svoje meso jesti?” (Jn 6,52) Charles Péguy glede čudeža
Evharistije pravi: “Je kaj hujšega od tega kot imeti abnormalno dušo, namreč dušo, ki se
je na to navadila”. Nosimo Tistega, na čigar prisotnost ali odsotnost se lahko navadimo
in ki nam “začasno” pušča nenavaden spomenik svoji navzočnosti. Tako nežno se nam
predstavi. Povzdigujemo Tistega. ki se želi srečati z nami v višini oči. Nosimo Tistega, ki
nas je prej nahranil in združil. Praznujemo znamenje, ki kaže, kako se je Jezus
popolnoma predal, podaril in omejil. V tem živilu, tako verjamemo na osnovi Jezusove
zanesljive besede, se skriva živi Kristus. In mi končni ljudje smo ga sposobni sprejeti -
njegovo Telo v svoje telo. Ali Ga lahko vidimo pod podobo Hostije? Lahko verjamemo v
preobrazbeno moč materie in tudi lastnega življenja?

Telovo je paša za oči. Veliko je za videti, čeprav je v središču majhen Jezus v koščku
kruha, ki bije v oči. Ali je to, kar nosimo, samo košček kruha ali je Zveličar sveta? Si lahko
predstavljamo, da je Kristus tudi danes navzoč? To vprašanje nosimo s seboj. In kjer se
pojavljajo takšna vprašanja, lahko človek odkrije Kristusa tudi danes.


